Контрольная работа
1-В
№1 Вычисли:
8+6-10=                                    18-10+7=
9+3-2=                                      19-9+2=
14-10+8=                                  16-10+7=
№2 Реши задачу.
В вазе было несколько груш.Когда 2 груши съели, их осталось 8.
Сколько груш было в вазе?
№3 Сравнить выражения,поставь знаки :
7м…9дм                       25мм…3см
16мм…1см                   1м….99см
№4
Начерти отрезки:6см,а второй на 2 см длиннее.
№5
В вазе было 10груш.Когда из неё взяли несколько груш,там осталось 8.Сколько груш взяли из вазы?
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На стоянке было 9 красных машин,а синих-на4 меньше.
Сколько всего машин стояло на стоянке?      
